



Ministerul Justiției  
Administrația Națională a Penitenciarelor  
Penitenciarul Brăila

Exemplarul nr.3

44988/20.10.2022

Văzut,

Comisar șef de poliție penitenciară Horia Huluba  
Director Penitenciar Brăila

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 09.09.2022, între reprezentantul Penitenciarului Brăila- Inspector Principal de penitenciare Marișana Rădu, psiholog, reprezentanții Liceului Tehnologic "Grigore Moisil" Brăila și reprezentantul Centrului de Evaluare Prevenire și Consiliere Antidrog Brăila, doamna Olga Condrat, Psiholog, cu prilejul derulării unei activități interinstituționale, proiectul de activitate psihologică „*Dimensiunile infracționalității*” din Calendarul lunar de evenimente pentru anul 2022 - Ziua Internațională a Non-violenței, și se desfășoară în conformitate Obiectivul strategic nr. II din Strategia națională de reintegrare socială a persoanelor private de libertate, 2020 – 2024, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 430/2020: „sensibilizarea comunității cu privire la problematica reintegrării sociale a persoanelor private de libertate și prevenirea infracționalității”, ce se derulează în data de 18.10.2022 la sediul Liceului Tehnologic "Grigore Moisil" din Brăila.

Scopul întâlnirii: proiectul urmărește, prin implicarea persoanelor private de libertate din unitatea penitenciară, sensibilizarea tinerilor în vederea exercitării spiritului civic responsabil și a prevenirii delincvenței și consumului de droguri.

Obiectivele propuse spre implementare au fost :

1. prevenția comportamentelor deviante și a consumului de droguri în rândul tinerilor, prin transmiterea unor informații corecte cu privire la consecințele privării de libertate;
2. consolidarea capacităților prospective pentru adolescenții aflați în faza de dezvoltare orientată către țeluri imediate, contextuale, prin garantarea unei experiențe pedagogice, constructive ;
3. creșterea responsabilităților civice în rândul persoanelor private de libertate prin implicarea în actul educativ al elevilor privind conștientizare efectelor negative ale comportamentului delincent, consumului de droguri, încarcerarea asupra individului uman, precum și a importanței respectării regulilor și a legilor comunității în care trăiesc;
4. creșterea vizibilității instituțiilor de detenție în comunitate și dezvoltarea rețelei de parteneri sociali.

Activitatea interinstituțională a vizat, pe de o parte, îmbunătățirea percepției comunității cu privire la instituția penitenciară, la eficiența implicării mai multor instituții în același demers prosocial, iar pe de altă parte, valorificarea experienței de viață a deținuților, în conștientizarea de către elevi, a efectelor negative pe care le are încarcerarea asupra

individului uman, în dezvoltarea și consolidarea unor valori moral-etice, precum și a importanței respectării regulilor și a legilor comunității în care trăiesc.

Persoanele private de libertate selectate de Penitenciarul Brăila, participante la dezbateri, au transmis celor prezenți la activitate, mesaje pertinente care invită la reflecție și respectarea/implicarea în adoptarea unor decizii raționale, deoarece nu există practic situație fără ieșire, limitele omului sănătos psihic fiind infinite.

Cadrul de desfășurare a fost interactiv, stimulând participanții la dezbateri.

La întâlnire au fost prezenți :

Reprezentant Penitenciarul Brăila

Cms.șef Simona Calu-Director Reintegrare Socială

Scms. Anda Ștefircă-Șef Birou Asistență Psihosocială

Insp.princ. Mariana Radu-Psiholog-Coordonator activitate

Reprezentant C.E.P.C.A.Brăila

Olga Condrat - Psiholog

Reprezentanți Liceul Tehnologic "Grigore Moisil" Brăila

Profesor Alexandru Diță- Director unitate de învățământ

Profesor Ramona Chiper

Profesor Aurel Buțea

